	К − Входная, А − 8

	Вариант 1

1. Упростите выражение: а)
[image: image1.wmf](
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2. Постройте график функции y = − 2x + 4

и укажите координаты точек его пересечения с осями координат.

3. Решите систему уравнений
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4.    Разложите на множители:

а) 16m3n − mn3;  б) 4a2 − b2 + 2a − b.
5.    Турист сначала шел лесом со скоростью 3 км/ч, а затем по шоссе со скоростью 5 км/ч. Найдите весь путь, проделанный туристом, если лесом он прошел на 1 км больше, чем по шоссе, а на весь путь затратил 3 ч.


	Вариант 2

1. Упростите выражение: а)
[image: image4.wmf](
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2. Постройте график функции y = − 3x + 6
и укажите координаты точек его пересечения с осями координат.

3. Решите систему уравнений
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4.    Разложите на множители:

а) xy3 − 25x3y;  б) a2 − 9b2 + a − 3b.

5.    Пешеход сначала спускался со скоростью 4 км/ч, а затем поднимался в горку со скоростью 3 км/ч. Найдите общий путь, проделанный пешеходом, если спуск был на 5 км длиннее подъема, а затраченное на весь путь время равно 3 ч.




	К − Входная, А − 8

	Вариант 1

1. Упростите выражение: а)
[image: image7.wmf](
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2. Постройте график функции y = − 2x + 4

и укажите координаты точек его пересечения с осями координат.

3. Решите систему уравнений
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4.    Разложите на множители:

а) 16m3n − mn3;  б) 4a2 − b2 + 2a − b.

5.    Турист сначала шел лесом со скоростью 3 км/ч, а затем по шоссе со скоростью 5 км/ч. Найдите весь путь, проделанный туристом, если лесом он прошел на 1 км больше, чем по шоссе, а на весь путь затратил 3 ч.


	Вариант 2

1. Упростите выражение: а)
[image: image10.wmf](
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2. Постройте график функции y = − 3x + 6
и укажите координаты точек его пересечения с осями координат.

3. Решите систему уравнений
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4.    Разложите на множители:

а) xy3 − 25x3y;  б) a2 − 9b2 + a − 3b.

5.    Пешеход сначала спускался со скоростью 4 км/ч, а затем поднимался в горку со скоростью 3 км/ч. Найдите общий путь, проделанный пешеходом, если спуск был на 5 км длиннее подъема, а затраченное на весь путь время равно 3 ч.




	К − 3, А − 8

	Вариант 1

1. Вычислите:

   а) 
[image: image13.wmf]196
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2.   Найдите значение выражения:
     
[image: image16.wmf]2
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3.   Постройте график функции 
[image: image17.wmf]x

y

=

. Какие из точек А(49; –7), В(2,25; 1,5),  С(–9; 3) принадлежат графику этой функции?

4.     Решите уравнения:

         а) y2 = 36;    б) x2 = 73;     в) 
[image: image18.wmf]2

с

= 16.

5.   Постройте график функции 
[image: image19.wmf](
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	Вариант 2

1. Вычислите:

   а) 
[image: image20.wmf]64
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   в)   
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2.   Найдите значение выражения:
     
[image: image23.wmf]2
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3.   Постройте график функции 
[image: image24.wmf]x
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. Какие из точек А(–16; 4), В(1,96; 1,4),  С(9; –3) принадлежат графику этой функции?

4.      Решите уравнения:

      а) а2 = 49;    б) x2 = 86;     в) 
[image: image25.wmf]2

х

= 36.

5.   Постройте график функции 
[image: image26.wmf](
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	К − 3, А − 8

	Вариант 3

1. Вычислите:

   а) 
[image: image27.wmf]169
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;  б) 
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2.   Найдите значение выражения:
     
[image: image30.wmf]2
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3.   Постройте график функции 
[image: image31.wmf]x
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. Какие из точек А(25; –5), В(1,21; 1,1),  С(–4; 2) принадлежат графику этой функции?

4.     Решите уравнения:

         а) х2 = 25;    б) y2 = 19;     в) 
[image: image32.wmf]2

с

= 9.                                                             
5.   Постройте график функции 
[image: image33.wmf](
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	Вариант 4

1. Вычислите:

   а) 
[image: image34.wmf]81
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2.   Найдите значение выражения:
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3.   Постройте график функции 
[image: image38.wmf]x

y
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. Какие из точек А(–36; 6), В(1,44; 1,2),  С(4; –2) принадлежат графику этой функции?

4.      Решите уравнения:

      а) x2 = 64;    б) a2 = 61;     в) 
[image: image39.wmf]2

х

= 25.

5.   Постройте график функции 
[image: image40.wmf].

x

y

-

=

                                                                                                                


_1227021427.unknown

_1227022100.unknown

_1227022725.unknown

_1227023011.unknown

_1227022520.unknown

_1227022399.unknown

_1227021703.unknown

_1227021779.unknown

_1227021818.unknown

_1227021957.unknown

_1227021721.unknown

_1227021551.unknown

_1227021580.unknown

_1227021509.unknown

_1219674558.unknown

_1219674812.unknown

_1219674872.unknown

_1219674721.unknown

_1195567502.unknown

_1219674530.unknown

_1219674555.unknown

_1195567750.unknown

_1195567950.unknown

_1195567669.unknown

_1195566837.unknown

_1195567194.unknown

_1195567435.unknown

_1195566973.unknown

_1195566747.unknown

